

NOTE.—[Page 37.]

(a) These remarks were written before the late troubles took place in regard to the trespassers on the Public Lands. Those, however, who have been stationed on Fish<sup>e</sup> river, are undoubtedly aware of the trouble they would have had to get to that station, had they not gone in on the ice during the winter.

---

ERRATA. Page 21—9th line from bottom, for “puddingstone conglomerate,” read *puddingstone (conglomerate.)*

Page 30—6th line from bottom, for “both branches,” read *both banks.*